

Прощальный бал.

Кажется, только вчера родители привели своих малышей в детский сад, а уже 27 мая ребята попрощались с таким уютным местом, которое стало для них вторым домом. Выпускной бал для детей — волнующее событие! Это прощание с беззаботной порой, и в тоже время, ключик от дверей в интересный и увлекательный мир знаний.

Праздник начался с торжественного выхода выпускников. Нарядные мальчики и девочки, взволнованные и счастливые, заняли свои места в зале, украшенном воздушными шарами .

Путешествие на корабле во главе с капитаном по островам было насыщено яркими и запоминающимися впечатлениями. Дети читали стихи о дружбе, пели песни о детском саде, танцевали зажигательные танцы. Особым сюрпризом для детей стало выступление малышей, которые в стихах дали напутствие выпускникам.

На утреннике звучали поздравления и пожелания, искренние слова благодарности сотрудникам дошкольного учреждения. За проявленные таланты дошколятам были вручены ленты выпускника и памятные подарки. Праздник получился добрым, душевным, наполненным любовью, заботой, тихой грустью от расставанья и радостью вступления в новую жизнь.

Мы уверены, что впереди у наших выпускников много удивительных открытий и свершений!

